

13

мая  
2011

пятница

№ 36 (9125)

Бейская районная общественно-политическая газета

# Саянская Заря

Газета основана в 1935 году

Электронный адрес: E-mail: Oismi@Khakasnet.ru  
OismiBeya@Yandex.ru

## Боевое братство

Во время празднования 66-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне в район прибыл заместитель председателя Хакасского республиканского отделения Всероссийской общественной организации «Боевое братство» Александр Яковлевич Алексакин. Во время праздничного концерта вручил членские билеты девяти воинам – интернационалистам, образовавшим в нашем муниципалитете свое отделение этой организации, председателем которой избран Михаил Иванович Аксенов.

«Боевое братство» существует в России с 2003 года и объединяет в своих рядах ветеранов войны, военной службы, боевых действий, труда и спорта. Хакасия в 2011 году стала 83 регионом, в феврале этого года вступившим во Всероссийскую организацию, а Бейский район шестым по счету, где действует «Боевое братство». Сегодня его отделения имеются в Абакане, Черногорске, Саяногорске, Ширинском, Боградском районах. Памятным знаком к 20 – летию вывода войск из Афганистана, за личной подписью генерал – полковника Бориса Всеволодовича Громова, ее руководителя, был награжден наш земляк Павел Петрович Шаповаленко.

Нина Апаликова.



## Поклонимся великим тем годам

66 лет назад закончилась Великая Отечественная война. На алтарь этой победы наш народ положил почти 27 миллионов жертв.

Митинги, посвященные этой знаменательной дате, прошли по всей России, в том числе и в селе Бея, у парка Победы. Открыл его глава района Юрий Николаевич Курлаев. К ветеранам войны, труженикам тыла со словами приветствия также обратились председатель районного Совета депутатов Любовь Викторовна Виrolайнен, глава Бейского поселения Александр Георгиевич Спиринов, председатель госкомитета по лесу РХ Сергей Михайлович Абрамов, представитель военного комиссариата г.Саяногорска и Бейского района Евгений Александрович Спиринов, воин запаса Виктор Яковлев. Выступающие поздравили всех с праздником, и пожелали ветеранам войны долгих лет жизни.

С ответным словом выступили бывшие фронтовики: Петр Исаакович Селигеев, Владимир Дмитриевич Пойлов. Они призвали молодежь быть достойными памяти своих дедов и прадедов, ценой своей жизни отстоявших в ожесточенной схватке с фашизмом мир. Будущий военнослужащий российской армии – Дмитрий Марьясов, от имени молодежи дает клятву свято чтить память о тех днях, с честью охранять рубежи своей родины.

Звучит реквием, ведущие митинга призывают почтить минутой молчания погибших на фронтах Великой Отечественной, умерших от ран и пропавших без вести, не доживших до этого светлого дня.

Митинг, посвященный 66-й годовщине Победы во второй мировой войне, завершается возложением гирлянд к памятнику воинам-освободителям.

Шествие открывается акцией «Портрет победы»



теля», в которой участвуют учащиеся Бейской школы, представившие на всеобщее обозрение 37 портретов участников войны: Ивана Васильевича Провоторова, Ивана Андреевича Савчукова, Веры Ивановны Бурдюговой, Владимира Ильича Филипова, Николая Прохоровича Князева, Петра Михайловича Пищугина и многих других.

Во время празднования представители Бейского местного отделения Всероссийской общественной организации «Молодая гвардия» Единой России проводят акцию «Георгиевская ленточка» и вручают участникам более 500 лент. Но на этом программа праздника не заканчивается. В 12 часов в РДК состоялся праздничный концерт «День Победы, как ты был от нас далек», а затем в розовом зале прошло чествование ветеранов войны. В спортзале РДК был разыгран Кубок Победы по мини-футболу. На площади работала полевая кухня ПУ-15, здесь все желающие могли отведать фронтной каши. А также предлагалось исполнить полюбившиеся песни, в том числе и фронтные, под караоке, или пострелять в пейнтбольном тире. На площади была организована розничная торговля, работало летнее кафе. Завершилось празднование Дня Великой Победы поздно вечером молодежным шествием «Свеча Памяти» и праздничным салютом.

В этот же день состоялся велопробег молодежи «Огонь Памяти», организованный совместно УКМСИТ и Бейской школой. Ребята стартовали от Молодежного парка с воздушными шарами, к которым были прикреплены бумажные «огоньки» с пожеланиями ветеранам. На финише – у районного Дома культуры шары были запущены в небо.

Нина Апаликова.  
Фото автора,  
Ольги Котельниковой,  
Анастасии Грек.



## Эстафета мира

7 мая в райцентре прошел традиционный кросс «Эстафета мира», посвященный 66-й годовщине Победы во второй мировой войне. В нем приняли участие более 500 человек: учащиеся школ района, представители трудовых коллективов, районного совета ветеранов.



Глава района Ю. Н. Курлаев, председатель районного Совета депутатов Л. В. Виrolайнен, руководитель исполкома Бейского местного отделения партии «Единая Россия» Т. Г. Мещерякова и другие напутствовали участников эстафеты на победу.

Забег на 500 метров начали представители трудовых коллективов. Первыми стартовали женщины, потом мужчины. На дистанции лидировали Елена Иванова (УКМСИТ) и Иван Чевгуз (ведитель отдела информатизации и СМИ).

Эстафету на 500, 1000 и 3000 метров продолжили школьники 5 и 11 классов, учащиеся ПУ – 15. Победителями на 500 метров стали Ирина Багрянова, Достан Шараров, Виктор Мольченко и Мария Барабанова, на 1000 метров - Наталья Глазырина, Игорь Каскараков, Арина Мартыненко, на 3000 метров - Владимир Шахраев, учащийся ПУ – 15, чемпион Хакасии по кроссу – 2011 г, участник чемпионата России по кроссу в городе Оренбурге.

Всем призерам вручены почетные грамоты и медали. Награждение проводили Юрий Курлаев, первый его заместитель Алексей Богданов, начальник УКМСИТ Юрий Кошечев.

В заключение мероприятия - фото на память у памятника в парке Победы.

Нина Апаликова, фото автора.